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第第第第１０１０１０１０回回回回はだのはだのはだのはだのクリーンセンタークリーンセンタークリーンセンタークリーンセンター環境運営委員会議事録環境運営委員会議事録環境運営委員会議事録環境運営委員会議事録要旨要旨要旨要旨    

 

１１１１    日日日日    時時時時    

  平成２６年１月２８日（火） 午前１０時から午前１０時５０分まで 

    

２２２２    場場場場    所所所所    

  秦野市伊勢原市環境衛生組合会議室 

  （はだのクリーンセンター３階小会議室） 

    

３３３３    出席者出席者出席者出席者    

 (1) 委員（出席７名・欠席１名） 

 (2) オブザーバー（出席１名・欠席１名） 

 (3) 事務局（４名） 

 

４４４４    内内内内    容容容容    

        ア 第９回はだのクリーンセンター環境運営委員会の議事録について 

   ・ 前回委員会の議事録について、委員等に事前に確認していただき、

指摘のあった箇所を修正した内容で議事録を提出し、これが了承され

た。また、議事録を本組合ホームページに掲載することについて了承

された。 

    

  イ 環境アセスメントの事後調査結果（秋季分）等について 

   ・ 事務局から、環境アセスメントの事後調査の４季の測定のうち、秋

季分の測定結果とはだのクリーンセンター東側の堰堤の浸出水測定結

果について、すべての項目が法令等の規制値内であったことを報告し

た。 

   ・ 委員から、環境アセスメントの事後調査と８月に実施した周辺環境

測定では、測定方法などに違いがあるのかとの質問に対し、事務局か

ら、騒音については測定時間の違いがあるが、それ以外の項目はすべ

て同じであると回答した。 

   ・ 委員から、堰堤の浸出水測定について、測定した水は堰堤のどこか

らサンプリングしたものなのかとの質問に対し、事務局から、堰堤の

途中の水抜きパイプから浸み出してきた水をサンプリングしたと回答
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した。 

 

  ウ はだのクリーンセンター環境運営委員会への周辺自治会の参加につい

て 

   ・ 事務局から、昨年１２月１３日に山谷自治会、入船自治会、県営秦

野団地自治会、河原町自治会及び中野自治会の周辺５自治会を対象に

当委員会の活動内容等に関する説明会を開催し、当委員会への参加に

ついて書面による意向確認を行ったところ、山谷自治会のみ参加を希

望される回答があったことを報告した。 

   ・ 前回の第９回委員会において、説明会後の意向確認で参加を希望さ

れる自治会があれば、委員会で参加の是非を決定することとなったこ

とから、山谷自治会の参加について協議した結果、出席委員全員の賛

成により承認された。 

     なお、委員会の構成に関する要綱の修正については、次回の委員会

で検討することとなった。 

 

  エ その他 

   ・ 事務局から、平成２６年１月３０日発行の「はだのクリーンセン 

ターニュース（第３号）」において、本日報告した環境アセスメント

事後調査の秋季分の測定結果及びはだのクリーンセンターの竣工一周

年を記念し、秦野市及び伊勢原市の市民を対象の見学会を２月１６日

の日曜日に開催することを掲載する旨報告した。 

   ・ 事務局から、次回の委員会については、新しい委員が推薦され次第

事務局で日程調整する。来年度の５月ごろを予定したいと説明した。 

  


